

a tulajdonos, Rosetti ur magánkezzei, ki, mivel sem nem miniszter, sem nem képviselőházi elnök, csak saját nevében szólhat, s egyáltalában nem a kormány vagy az országos képviselői nevében. Románia tehát állagol nem is ellenzi a vegyes bizottság létesítését, sem Ausztria-Magyarország ehökösödését, sem azt, hogy az európai dunai bizottság egy-egy tagot delegáljon a vegyes bizottságba. Azt is hajlandó elfogadni, hogy ez a bizottság szigorúan ellenőrizze a szabályt és az európai bizottság határozatainak végrehajtását, csak azt kívánja, hogy a folyamannak az ő területét érintő részben az ő saját közegei hajtsák végre a dunai bizottság határozatait. A román kormány tehát módosítást fog előterjeszteni a parti állomány végrehajtási jogának megővésére nézve.

Az európai bizottság tudvalevőleg április végén összeül és május első napjaiban megkezdik a Barre-re fele javaslat tárgyalását, melyet a francia kormány hivatalosan fog előterjeszteni. Ugy hiszik, hogy Románian kívül még más hatalmak is fognak módosításokat benyújtani.

Rómából érkező hírek szerint XIII. Leó pápa felszólalást intézett a francia kormányhoz az új iskolatörvény végrehajtása ellen. Ez azonban csak diploma-incazió, kéz alatt történt, nem pedig nyilvános tiltakozás által, részint azért, mert a vatikán nem akar összejáratni a francia köztársasággal, részint pedig azért, hogy a katolikus ellenek mégis elégtelnek legyenek. Egyáltalán azonban az is jelentik, hogy a francia püspökök a vatikánból parancsot kaptak, hogy tiltakozzanak az új iskolatörvény ellen s szervezék annak végrehajtásával szemben az ellentállást.

UJDONSÁGOK.

— **April 17.**
Személyi hírek. Szende Béla honvédelmi miniszter a reggel Gavosdiáról Budapestre érkezett. — **Arnál herceg** és véje tegnapi utaztak el Gloggnitzból Velenczebe. — **Viktoria** angol királynő, míg Mentoneban volt, a monte-carli híres tiltóvénnyel meg sem tekintette, s az ismert játékbank által ajándékozott pompás kokréta el nem fogadta. A királynő szintén a mellett van, hogy a játékbank megszűntetéséért. — **A württembergi király** katolikus vallásra teréséről szóló árhány szenzációkeltett a németek közt. — **Dr. Rózsahugyi** Aladár e hó 23-án hagyta el a fővárosot, hogy 24-ken Berlinben, mint kiállítási biztós megkezdhesse munkáját, itteni kiállítás értekezhetne vele a királyi egészségügyi intézetben. — **Madarász** József országgyűlési képvisel napot töltött Keskeménben, hol bankettel rendeztek a "Nepkőr"-ben tiszteletére. — **Agai Adelt** nevezett egyútt napig időzt Aráun s az erkézt vissza.

— **Milán királyi utazása.** Belgrádból írják e hó 14-ikéről lapunknak: Híreles forrásból értesülünk, hogy I. Milán király 31 napig tartó királyi körútra e hó 20-ikán indul el. Kíséretében lesz a miniszterelnök és a hadügyminiszter. Sabáczig mennek hajón; addig a királyné is kísérel egy s aztán visszatér. A király Obrenováczer keresztül Valjevo és Ejelniczerkoba indul és végül Kladovat is meglátogalva tér vissza Belgrádba.

— **Parnell Párisban.** Párisi leveleink írják, hogy az ir agitátor család gyászja miatt, becsület szavára darab időre szabadon bocsátották s így Párisba mehetett, hol sógorának, Thomson-nál 8 rue de Presbourg van szállva. Leveleink ohajított a hírvésir hízaifal érkezték s így érteült levelet intézett hozzá, melyre ő azonnal válaszolt, de a találkozás zavart lehetetlennek mondta, mert becsület szavát adta, hogy mostani Párisban tartózkodása alatt massal, mint rokonaival nem fog találkozni. Parnell a legszívebben tartja meg fogadott szavát.

— **A Sarah Bernhardt férjéért.** Párisi leveleink a következő érdekes részleteket írja d'Amaloró, Sarah Bernhardt férjéről: egy ember, ki nem annyira hősi, mint inkább a kit elbódított. Tudvalevőleg Monacóban, ama pár nap alatt, mely alatt Sarah halálós görölkeméket szenvedett feltételességekben, d'Amaloró Fanny Robert ismert párisi színésznővel s Trachsa grófnővel volt viszonya. A két nő e hó 12-én találkoztak a lókiállításon. Robert Fanny fenhangon, úgy hogy a közelében levő grófnőnek oklevélti hallania kellett, neveléséges tette d'Amala kedvesét, czelozva arra, hogy czélt meg sem érthette, a menyében Sarah Bernhardt ép az nap delután fűzte magához d'Amaloró aranyos láncát, a mely nap delután ez az első találka tűzte ki a grófnőnek. Trachsa grófnőt a művésznő szavai olyan dühbe ejték, hogy neki rohan és két kezével leránta fejről kalapját a hamis hajjal együtt. A színésznő nem maradt télen és öszvéssze karmolta a grófnőt. Csak nehezen sikerült őket elválasztani, mire mindketten eljártak és úgy kellett őket elvinni. A botránynak vagy ezer nézője volt.

— **Rémrádama.** Mint lapunknak írják, regényes rémrádama tartja igazgatóságban Ipolyás városát. Egy ott szolgáló fiatal paraszt asszonynak, kinek a férje Csalmagyn kocsi, egy itteni juhász bojtárnak volt szeretője. E juhász bojtár e napokban éjjeli lármá miatt elzárattot, mert kedveshez nem kapván bebecsátást, zajt ütött. — Történt azonban bezárása előtt két napot, vagy is e hó 10-én, hogy az asszonynak férje látogatába jött nejéhez, a szerelmén bojtár ezt alkalom felhasználva, haza fele mentében a férjét megölte. A kocsiának gazdája jött őt keresni és mindjárt felmerült a gyanu, hogy a gyilkos az ekeben elzárjt juhász bojtár lehet. A bojtár is le vallotta, hogy tényleg megölte a férjét a feleség segítségével és a holtestet a közel folyó Ipolyiba dobta. A feleség mindent tagad. Az egész dologban az a feltűnő, hogy delután 2 óra tájban történt a tesmagi szölköl alatt.

— **Kit a császárság tett híressé.** Párisi leveleink írják: A lapok közölték a napokban a második császárságának Offenbach mellett egyik leglényesebb neveléségeknek, **Markovszky** halálát. O volt az, ki a kánkán-tánczot nemzeti dicsőségére emelte és a császárság hagyta el Lengyelországot, másfél évig Budapesten tartózkodott könyvtárosként minőségben. Itt tanulta meg a magyar császárság, melynek későbbi nevé közzönhette. Budapestről Párisba jött gyalgos és egy ideig itt is könyvtáros tanzmulatába ment. Hogy, hogyan nem, az a szerencsés gondolatja volt, hogy elcángolja a császárság. A munkás népszójtó pont megapollta a magyar nemzeti tánczot, melyet Markovszky gyönyörűen lejtett. Hogy még nagyobb hatást tegyen, ő ösztönzött, néhány száz frankból díszes magyar egyenruhát készíttetett magának, és ezután egy sarkantus csizmával, kocsagos kalpalaggal járt vasárnaponként a nemzeti tánczot. Csakhamar híre járt a dolgának Párisban és egy café-concert

igazgatója fényes ajánlatot tett neki, hogy ezentul esténként a szimpodium tánczoló csárdást. Markovszky elfogadta az ajánlatot és az élelmes igazgató temérek pénzét nyert vele. Helyisége minden este tömve volt, minden párisi látni akarta Markovszkyt, ki fényes costumében száználhán tánczolt, aztután a világhírűvé vált táncztermét nyitotta meg, melyben megfordult a császárság alatti **jeunesse dorée** és a felvilágosultak. — **Rózsaleány "megkoronázása."** Gróf Karácsonyi Guidó által a koronázókész lakodalmá emlékére alapított "Rózsaleány"-alapítvány az évi jutalmára Pest megye Tiller Borbála sólymári hajadont, Toller András és Pállmann Teréz leányát jelölte ki. Ezt a miniszter elfogadta s utasította a megyét az alapító levelében előírt "rózsaleány" megkoronázási ünnepély megtartására. Az ünnepély az illető község templomában a következőképen megy végbe: A rózsaleányt egy előkelő urnó kocsin viszi a templomba, hol annak külsőben fehérbe öltözött lánykák fogadják az érkezéket. Az urnó a menyeezt alá vezeti a rózsaleányt s itt megkoronázza. A mise előtt a lelkész a szöszkőből — Szent Medárdus a "Rózsaleány"-ünnepély első alapítójának legendáját véve alapul — alkalmi beszédet tart, fejtegetve az ünnepély fontosságát erkölcsi szempontból, erkölcsöségét intve a hallgatókat. Az ünnepélyre a polgári és katolikus nevelésékeket is meghívják. A megkoronázott leány 1000 frtot kap, mint az alapítvány az évi kamáját, kihazsítási díjjal. Az ünnepély napja még nincsen meghatározva.

— **Gyermek a tóközben.** Perematónból írják a "V. Zg."-nak, hogy ott folyó hó 3-án tűz volt. A tűz Mészáros János házában kekezelt, és pedig oly módon, hogy Mészáros János 3 éves kis lánya valahogy gyúpnó levezt szét, az épületbe tartozó fűtővezeték a szomszédok házába is terjedt, nem jatszani. A gyufa meggyulladt, a sok szalma és a fűszer egyszerre lángban állt. A szerencsésen anya, ki először vette észre a tüzet, jédeben előlépett, hogy gyermeke a felszében van. Csak mikor már a mentés lehetetlen volt, halottak halmazát látta. A tűz elhanyagoltan megolt, mikor végre lelt, megölték a kis gyermek hulláját, öszvégye, elszeszevte.

— **Rejtélyes eser.** Mult hóban Feledén Gömör-megyében egy kis leányt találtak a temetőben, kit állítása szerint anyja a fővárosból hozott vasuton s azzal az íjesszettel, hogy megöli, ha nem hallgat, ott hagyta a temetőben. A gyermek azóta Feleden volt elhelyezve s az ottani szolgabíró előt borzasztó dolgokról beszélt, de sokszor oly hihetlenségeket is, hogy gyakran azt hitték róla, hogy elhagyta meg van zavarodva. A nyomozást megindították, de sikertelen, mert nem tudták az anyja nyomára akadni; míg a mult vasárnap Losontzon maga nem jelentkezett. Losonczi örömet alalt Feledre hozták s szembe-ütközött a kis leánnyal, kit ő gyermekének ismert el s mint mondja azért jelentkezett, mert az újságban olvasta, hogy keresik. A bíró azon kérdésekre, miért hagyta el gyermekét, nem akar felelni s általában minden vallomást megtagad. A gyermek szintén felvé ismerte meg, hogy anyja. Az esetet kapcsolathoz hozzák valamely a fővárosban elkövetett nagyobb bünténytel. A vizsgálót szigorúan folytatják.

— **Rövid hírek. A német mnimus** zenepályázata híres lapok szerint 1320 pályázó akadt, de a 100 db. aranyat egynek sem adták ki. — **Varsóból** érkezett hírvésir szerint Oroszországban az idegenek utazását még szigorúbb felvigyázások alá fogták. — **Berlinben** egy idő óta minden napra két-három öngyilkosság esik. — **Sziczián** a Szicziánban, a szicziái bank igazgatóját elfogták, a rablók 75,000 líra váltásdíjjal követelnek kiadásra. — **Gömör-megyében** a napokban nagy havazás volt; a Stumjaczi Tótgárt felé ballagott utkaparó az útfelén megfagyott. — **Az újoncz-állítási Gyűlés** e hó 14-én vette kezdetét, illetékesen fölmentésért folyamodtak 26-an. Elköllyeltatott hivatalból 4, I. korosztályban 185, II. korosztályban 113, III-ad korosztályban 86, összesen 308 hadkötele. Ezek közül besorozottak a közös hadsereghez: 35, a honvédséghez 15 hadkötele. — **B-Gyűlés** Egri Jakab, 27 éves, honvéd lovas-századbéli tizedes, az izraelita vallásról állt a kath. hitre s husvétvasárnapon a nagymise előtt ünnepelesen vette fel a keresztégy szentéjét. A keresztelési Gondóc Benedek apát és lelkész végezte.

— **Anyaggyilkos.** Megrendítő eseládi dráma folyt le tegnapi este a Józsefvárosban. Wolf Albert budapesti színtelési 22 éves nőlen cserepöze egyútt lakik most a nagyvárosban. A Wolff színi társulat egyik berkesi-utca 29 számú házában. A fiu izsakos természetű, s minden kereseményét a korezmánbörözbeolja el, mi miatt már több ízben volt öszkekeczánása mostoha anyjával. Tegnapi este mostoha anyja éven várta, hogy lélt kereseményét haza vigye, de nem így történt, hanem a kereseményét haza, kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is találta paljásalva, boros üvegek közt s a fiu állítása szerint, mostoha anyja lélt mellé és együtt megölték egy liter bort, aztán széken haza mentek. Ez fel 9 órákor történt. A fiu szípen levélközött a korezmánba ment, hogy kereseményét a közeli korezmánban. Egyikben meg is

erdekekben a kulturvolk meztelbas apostolainak mukodese megszoritassak.

GYASZROVAT.

Hoitsy Sándor. pusztán földirtokos, elhunyt 70 éves korában. Derék ember volt, jó hazafi, ki a szabadságharc alatt önkéntes csapatot szervezett...

HÁZASÁGOK

Reall Jakob, az angol-osztrák bank budapesti fióktelepének igazgatója, e napokban jegyezte el...

A hivatalos lap apr. 15-iki számából.

Kinevezések. A közös külügyminiszter dr. Moldenhauer Ferdinándnak a barcelonai és...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

A delegációktól kért összegekből törések annál kevésbé várhatók, mert a közös hadügyi kormány azzal érvel...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Ma itt négyülés volt, melyen több ezer ember volt jelen. A gyűlés napirendjé: a munkásoknak az antiszemitizmussal szemben elfoglalt álláspont megismertetése...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.)

Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bosznia és Hercegovinával. Kormánykörök e kérdések jelenleg való felvetését nagyon szélszerűtlennek tartják, s igyekezni fognak kitolni előre, ha majd az ellenek szóba hozza a dolgot...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) A delegációktól kért összegekből törések annál kevésbé várhatók...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Ma itt négyülés volt, melyen több ezer ember volt jelen. A gyűlés napirendjé: a munkásoknak az antiszemitizmussal szemben elfoglalt álláspont megismertetése...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Bécs, apr. 16. (Az «Egyetértés» külön tudósítójának távirata.) Itteni orosz körökben még mindig nem akarnak tudni Ignatiev lemondásáról, s csak annyit állítanak, hogy az esetre, ha ez bekövetkezik...

Frigyes báró, Kramar Samu, Leipziger Vilmos, Lukács Antal, Laphay Béla báró, Németh Imre, Thék Endre, Ullmann Emil. Minden felolvasott név után lelkes eljénzés hallatszott.

Agazató elterjesztéi továbbá, hogy a közös megállapodások értelmében az új egyesület igazgatója, Mudrony Soma (hosszantartó eljénzés), pénztárnoka és ügyésze Samuel Ferencz, titkárja Gelleri Mór, könyvtárosa Posa József, irodatisztja Richter Antal lesz, mi helybenhagyandó vélekedés.

Ezután az új elnökség (Zichy, Keleti, Szontagh Pál) eljénzése között elfoglaltak helyeiket. Zichy Jenő gróf következőleg szól: Köszönöm a magam és tisztársaim nevében a bizalmat. A mai nap egyike a legszebbnek életemben, mert oly művel látok azon befizető, melynek létrejöttét lellem mélyebb kívántam.

Elnök indítványára Rudolf trónörökös és József főherceg mint a főnállott két egyesületnek protektorai a füzio megfontoltáitaviraltal értesítették és az új egyesületnek elvállalására felkérték a határozatnak.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Egan Lajos, Kirner József, Tarnocz Gusztáv, a számvizsgáló bizottság pedig Beck Dénes, Freund Károly, Bauer Leo, Neuhöf János, Kirner József, Tarnocz Gusztáv küldetnek ki.

Mint utolsó tárgyat vetették elő az orsz. m. iparegyesület által odaítélt érnek és okmányok kiosztása. Diszernemek a következők kaptak: Demjén Agoston lakatos, Kolozsvárt, versenypécséggért, Diválk Károly fényképezőművész Eperjesen, új ipari meghonosítása és versenypécséggért. Ifj. Ungváncsér Henrik serfőzető, Promonior, versenypécséggért, Komáromy Mihály sokszorosító lap («Phönix») gyáros, Budapest, új ipari meghonosításáért, Kratzmann Ede ügyvéd, Budapest, új ipari meghonosításáért, Leichter és Társai I. magyar szövő- és kötőipar tulajdonos Budapestben, új ipari meghonosítása és versenypécséggért, Marchenke Vilmos kőfaragó Budapestben, az építészeti magyarként új ipari meghonosítása és versenypécséggért, Vezsné János papírműgyáros, Budapest, új ipari meghonosítása és versenypécséggért, Ország Sándor oronaszki, Budapestben, versenypécséggért, Prager Zsigmond tüköréveg-gyáros, Keszthely, új ipari meghonosításáért, Tassay József és Társai kerégyáros, Budapest, műipari érdekekért, Stáhlner Frigyes cukorgyáros, Budapest, új ipari meghonosítása, versenypécséggért, Szegegy József kőszövőgyáros, Kolozsvárt, új ipari meghonosításáért, Weiss János cipész, Szepes-Béla, versenypécséggért.

Munkás érnek a következőknek osztaltak ki: Ezüstben. Barnocz Ferenc gépész, Budapest, Jovanovics István gépkovács Budapest, Herzog Győző üzletvezető, Budapest, Stark Agoston műhelyvezető, Budapest, Haevisz János hangszerkészítő, Budapest, Steindl János műhelyvezető, Budapest, Ifj. Diválk Károly üzletvezető, Eperjes, Wanka József kőfaragó, Budapest, Mader Károly kőszövő, Budapest, Pfeilschütter Antal vegyész, Budapest, Heysa Ignác élelmiszer, Budapest, Bronzban: Póhni András művezető, Budapest, Szikora János asztalossegéd, Budapest, Krasly Gusztáv asztalossegéd, Budapest, Kis Károly asztalossegéd, Budapest. Ezután a közgyűlés a legszébb rendben eloszlott.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Az első magyar ügyvégy részvénytársaság ma délelőli 10 órakor tartotta rendes közgyűlést Kern István elnökelte által. Elnök üdvözlővel a teljes számban megjelent részvényeseket, konstulata, hogy a közgyűlés határozatképes. Ezután dr. Selyessy felolvasott a közgyűlés első jelentését, mely szerint a lejelőt ebben a társaságban a befizetés nagyjából megkezdődött, különösen pedig a táblaüveg, mely jó áron annyi vevőt talált, hogy az év végéig a céljuk rákötő nem volt, és most is az előadott táblaüveg már a kifizetésbe került. E. P. új közfelvetésnek örönd a közönséges üveg is. A szeszit üveg ellenben nem kelt kielégítő mennyiségben. Jóllehet, hogy ez a cél kitűnő minőségben gyártatik, mégis úgy látszik, mintha az előadott szeszit a külföldi behozott onatit üveg ellenében a Bemlék szeszit, hogy a fogyasztó közönség csakhamar meg fog szokni arról, hogy a kitűnő minőségben a befizetés előadott üveggel a behozott onatit üveg felé elonyt érdemel. Mindamellett, hogy 1881. évi folyamán a készletek túlhalmozásának kiküszöbölésére a gyártás asztalot, mégis 221,002 ft 37 kr foroghatott el a társaság. Ebből 10,733 ft 41 kr, a tiszta nyereség, melyből az alapszabvány szerinti jutalékok levonása és a tartalékalap gyarapítása után, az 1880. évből fennmaradt nem osztott nyereség hozzávonása mellett 15,352 ft 43 kr beosztatik a közgyűlés rendelkezésére. Ebből az összegből 15,000 ft osztalékként, a többi pedig a társaság részvényeire 75 százalékos jusson, a fennmaradó 352 ft 43 kr pedig új szánulára viendő át. A felügyelő bizottság jelentésének, valamint az évi mérleg felolvasása után, a közgyűlés az igazgatók jelentését tudomásul vette, a nyereség felosztása tárgyában tett indítványát elfogadta, s a felügyelő bizottság jelentését, valamint a társaság ügyvezetői felolvasását megadta. Minthogy az előadott közgyűlési jelentés az alapszabvány szerinti közgyűlési jelentésnek közös közfelvetés mellett megadta. Az előterjesztett szavazatokról a következők kaptak: A társaság eszén átlagosan 100000 ft a következő: Alapok: 14,134 ft 60 c. Az országos magyar ipari részvénytársaság: 1 db 1000 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 1000 ft, 17 db 500 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 8500 ft, 17 db 100 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 1700 ft, 2 db aranyárnyadékos kötvény 200 ft, 2 db lakáscsopányos kötvények 242 ft 60 kr, kötvény 439 ft 5 kr. A legújabb érteke 1031 ft 90 kr, köntvény nyugtak 1451 ft 50 kr, összesen 14,665 ft 60 c.

Az országos iparegyesület közgyűlésén Keleti Károly elnök elnökségében az egyesület évi jelentését, áttekintést nyújt annak legutóbbi és általában eddigi működéséről. A közgyűlés ezután a két iparegyesület felvetéséről, melyek az egyesület részvényesek általános közgyűlésén, valamint az egyesület és igazgatóira vonatkozó közös közfelvetés mellett megadta. Az előterjesztett szavazatokról a következők kaptak: A társaság eszén átlagosan 100000 ft a következő: Alapok: 14,134 ft 60 c. Az országos magyar ipari részvénytársaság: 1 db 1000 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 1000 ft, 17 db 500 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 8500 ft, 17 db 100 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 1700 ft, 2 db aranyárnyadékos kötvény 200 ft, 2 db lakáscsopányos kötvények 242 ft 60 kr, kötvény 439 ft 5 kr. A legújabb érteke 1031 ft 90 kr, köntvény nyugtak 1451 ft 50 kr, összesen 14,665 ft 60 c.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE. Ápril 16-án. Gabonatiszta. Vásnapi forgalom. A búza-árak ma is nagyon szilárd irányzatot követeltek. — A kínálat meglehetősen kedvező volt, a vevőkkel eleint mérsékelt, végül azonban emelkedő amerikai gabona- és liszt-árnyalatokra különösen élték; az által elég nagy forgalom fejlődött ki és mintegy 25,000 mm. adott el nagyon szilárdan tartott, a legjobban esetben 5 krral magasabb áron. — Buzs almalvól több figyelemben részesült és szilárdab irány, egyéb baronamentek ellenben gyér forgalom mellett úgy ártan, mint irányban teljesen változatlanok. — Eladott: Buzs. Tiszavíz: 300 mm. 78 k., 500 mm. 76.5 k., 100 mm. 76.6 k., és 100 mm. 75.8 k., Állag 12.95 ft, 100 mm. 77 k., 12.90 ft, 200 mm. 77 k. 12.95 ft, 200 mm. 76.6 k. 12.85 ft, 100 mm. 76 k. 12.80 ft, 200 mm. 76 k. 12.55 ft, pótlékos, 100 mm. 75.4 k. 12.60 ft, 200 mm. 75.7 k. 12.75 ft, 300 mm. 75.2 k. 12.75 ft, 100 mm. 75.5 k. 12.57 ft, pótlékos, 100 mm. 75.5 k. 12.75 ft, 100 mm. 75 k. 12.55 ft, pótlékos, 200 mm. 75 k. 12.65 ft, 100 mm. 75 k. 12.65 ft, 100 mm. 77 k. 12.57 ft, 100 mm. 74.2 k. 12.60 ft, 100 mm. 74.5 k. 12.57 ft, 100 mm. 75.4 k. 12.70 ft, 200 mm. 74 k. 12.50 ft, 210 mm. 69 k. 11.65 ft, 100 mm. 71.6 k. 12.15 ft, mind három óra. Tentai: 2900 mm. 73.8 k. 12.60 ft, három óra. Bácsmegegyi: 1000 mm. 73.4 k. 12.55 ft, 1000 mm. 73.4 k. 12.55 ft, mind kettő három óra. Búnsági: 200 mm. 74.5 k. 12.90 ft, pótlékos, három óra. Maros: 4000 mm. 76.5 k. 12.90 ft, 500 mm. 76 k. 12.90 ft, 100 mm. 76.2 k. 12.70 ft, 100 mm. 75 k. 12.50 ft, mind három óra. Fehérmegyei: 400 mm. 75 k. 12.50 ft, 1400 mm. 70.3 k. 11.90 ft, mindkettő három óra. Felvidéki: 100 mm. 74.5 k. 12.50 ft, 300 mm. 75.5 k. 12.30 ft sárga, mindkettő három óra. Somogyi: 200 mm. 74.5 k. 12.10 ft, 200 mm. 75.4

Az országos iparegyesület közgyűlésén Keleti Károly elnök elnökségében az egyesület évi jelentését, áttekintést nyújt annak legutóbbi és általában eddigi működéséről. A közgyűlés ezután a két iparegyesület felvetéséről, melyek az egyesület részvényesek általános közgyűlésén, valamint az egyesület és igazgatóira vonatkozó közös közfelvetés mellett megadta. Az előterjesztett szavazatokról a következők kaptak: A társaság eszén átlagosan 100000 ft a következő: Alapok: 14,134 ft 60 c. Az országos magyar ipari részvénytársaság: 1 db 1000 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 1000 ft, 17 db 500 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 8500 ft, 17 db 100 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 1700 ft, 2 db aranyárnyadékos kötvény 200 ft, 2 db lakáscsopányos kötvények 242 ft 60 kr, kötvény 439 ft 5 kr. A legújabb érteke 1031 ft 90 kr, köntvény nyugtak 1451 ft 50 kr, összesen 14,665 ft 60 c.

Az országos iparegyesület közgyűlésén Keleti Károly elnök elnökségében az egyesület évi jelentését, áttekintést nyújt annak legutóbbi és általában eddigi működéséről. A közgyűlés ezután a két iparegyesület felvetéséről, melyek az egyesület részvényesek általános közgyűlésén, valamint az egyesület és igazgatóira vonatkozó közös közfelvetés mellett megadta. Az előterjesztett szavazatokról a következők kaptak: A társaság eszén átlagosan 100000 ft a következő: Alapok: 14,134 ft 60 c. Az országos magyar ipari részvénytársaság: 1 db 1000 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 1000 ft, 17 db 500 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 8500 ft, 17 db 100 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 1700 ft, 2 db aranyárnyadékos kötvény 200 ft, 2 db lakáscsopányos kötvények 242 ft 60 kr, kötvény 439 ft 5 kr. A legújabb érteke 1031 ft 90 kr, köntvény nyugtak 1451 ft 50 kr, összesen 14,665 ft 60 c.

Az országos iparegyesület közgyűlésén Keleti Károly elnök elnökségében az egyesület évi jelentését, áttekintést nyújt annak legutóbbi és általában eddigi működéséről. A közgyűlés ezután a két iparegyesület felvetéséről, melyek az egyesület részvényesek általános közgyűlésén, valamint az egyesület és igazgatóira vonatkozó közös közfelvetés mellett megadta. Az előterjesztett szavazatokról a következők kaptak: A társaság eszén átlagosan 100000 ft a következő: Alapok: 14,134 ft 60 c. Az országos magyar ipari részvénytársaság: 1 db 1000 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 1000 ft, 17 db 500 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 8500 ft, 17 db 100 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 1700 ft, 2 db aranyárnyadékos kötvény 200 ft, 2 db lakáscsopányos kötvények 242 ft 60 kr, kötvény 439 ft 5 kr. A legújabb érteke 1031 ft 90 kr, köntvény nyugtak 1451 ft 50 kr, összesen 14,665 ft 60 c.

Az országos iparegyesület közgyűlésén Keleti Károly elnök elnökségében az egyesület évi jelentését, áttekintést nyújt annak legutóbbi és általában eddigi működéséről. A közgyűlés ezután a két iparegyesület felvetéséről, melyek az egyesület részvényesek általános közgyűlésén, valamint az egyesület és igazgatóira vonatkozó közös közfelvetés mellett megadta. Az előterjesztett szavazatokról a következők kaptak: A társaság eszén átlagosan 100000 ft a következő: Alapok: 14,134 ft 60 c. Az országos magyar ipari részvénytársaság: 1 db 1000 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 1000 ft, 17 db 500 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 8500 ft, 17 db 100 ft-os m. kir. zálogdíjaz utalvány 1700 ft, 2 db aranyárnyadékos kötvény 200 ft, 2 db lakáscsopányos kötvények 242 ft 60 kr, kötvény 439 ft 5 kr. A legújabb érteke 1031 ft 90 kr, köntvény nyugtak 1451 ft 50 kr, összesen 14,665 ft 60 c.

12.30 ft, 200 mm. 71 k. 11.75 ft, mind három óra. Eszlamagyarországi 200 mm. 77.3 k. 12.50, 600 mm. 75.5 k. 12.55 ft, mindkettő három óra. Erdélyi: 3000 mm. 76 k. 12.30 ft, három óra. Rossz 200 mm. 8.50 ft, 200 mm. 8.45 ft, 300 mm. 8.35 ft, mind kézpénzen. Tengeri 300 mm. 7.05 ft kézpénzen. Zab 500 mm. 7.75 ft, 200 mm. 7.85 ft, mindkettő kézpénzen.

Határidőzletben rendkívül gyér volt a forgalom, de az irány általában szilárdabb, sőt a jegyzések pár krajczárban magasabbak is, főleg szokványbuzza tavaszra a kontreimre fedezésére keresett és 17 krral szilárdabban jegyeztek. Mindössze csak a következő két kötés jött létre: Búnsági tengeri május-juniusra 2500 mm. 7.07 ft, 2500 mm. 7.10 ft. Déli 12 órák árának: 13.15-12.30 ft Szokványbuzza tavaszra: 10.65-10.70 ft. Hanái tengeri május-juniusra: 7.08-7.12 ft. Oláh tengeri május-juniusra: 7.06-7.10 ft. Szokványbuzza tavaszra: 7.95-8.00 ft. Káposztarepce augusztus-szeptemberre: 13.15-13.25 ft.

Értéktözsde. Vásnapi forgalom. A tözsdére határozott hausse-időszak következett be, a förtékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkednek a nélkül, hogy eddig valami visszessze mutakozott volna. A mostani hausse éleken emlékeztet a múlt évi e nemű mozgalomra, mely ép úgy mint a jelenlegi, az aranyáradéknak kiállításban levő konvertálása által idéztet elő. Az üzleti forgalom mindinkább nagyjobbodik az által, hogy a magánközönség is sürűben kezd résztvenni az üzletben. A jelenlegi mozgalomból azt lehet következtetni, hogy a kedvező irányt egy hamar mi sem fogja megzavarni, kivált akkor nem, ha a politikai helyzet sem fog a közel jövőben megzavartatni. — A mai vásnapi forgalomban hauszroszó párisi és frankfuri jelentések hathatósan elősegítették az árfolyamok emelkedését. Igaz, hogy nyereség realizálások idegelenése némi hanyatlást okoztak, mire azonban ismét belátta a javulás. Osztrák hitelrészvény indultak 347.50-en, emelkedtek 348.10-ig és ezek 346.90-re, mire aztán 347.00-ra emelkedtek, újabb estek 346.80-ra, s végre 348.80-ig emelkedtek, magyar hitelbank 343-346.25; magyar 4%-os aranyáradékok 90.25-90.05-90.15-90.10, magyar papíráradékok 88.75-88.60-88.70-ig kötéttel.

12 óra, 30 percór árának: osztrák hitelrészvények 349.10-349.20, magyar hitelbank 346-346.50, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 109.75-110, magyar 4%-os aranyáradékok 90.10-90.15, magyar papíráradékok 88.60-88.85.

IPARÜGYEK. — A technológiai iparmuzem létesítésének

Harmadik díj: Bornemisza István, Fay Barnabás, Páczk Mór. Negyedik díj: Batta Samuel, Vajda Nándor, Madarassy Lőrinc, Somorjai János.

nyolc havozott; delután megszűnt a havazás, mely a földön semmi nyomot nem hagyott hátra, mert azonnal elolvadt. A legáramlati új annyira hűvös, hogy az emberek...

NYILT-TÉR. "MARGIT" gyógy-forrás-viznek. növekvő fogyasztása a víz kétségkívül gyógyhatásának következménye és szerencsés végye...

Table with columns: Station, Arrival, Departure. Lists train routes and schedules for various stations like Sopron, Győr, Székesfehérvár.

Table with columns: Station, Arrival, Departure. Lists train routes and schedules for various stations like Budapest, Pécs, Székesfehérvár.

1882 SZER... BUDAPEST... KÉZIRATOK... CSÁK BÉRMÉNY... Vidékre post...

A vetések állásáról. Zenta, ápr. 13. (Az "Egyetértés" tudósítása.) Az őszi vetések a fagytól semmit sem szenvedtek; a tavaszi vetések...

Felélis szerkesztő és kiadó-tulajdonos Csávolszky Lajos. NAPIREND: Ápril 17-én. Napár: Hétfő, Rom. kath.: Reszó veránu. - Prot.: Radó...

EDESKUTY L. n. k. údv. szállítónál, Budapest, Erzsébet-tér 7. Ugyanint minden gyógyszerárban, fűszerkereskedésben és vendéglőben.

IDŐJÁRÁS ápril 16. reggel 7 óra. az időfelvétel-intézet távirati jelentése. Allomások: Arad, Békéscsaba, Borsod-Abaúj, Budapest, Csongrád, Debreczen, Eger, Győr, Hódmezővásárhely, Kassa, Kolozsvár, Miskolc, Nagyvárad, Pécs, Székesfehérvár, Szolnok, Tatabánya, Zalaegerszeg.

Table with columns: Station, Arrival, Departure. Lists train routes and schedules for various stations like Budapest, Pécs, Székesfehérvár.

Hol... Valami hivatalos ötleit, hogy kizárhatják a vény szer gátus ura azért, m akadémián város lipi stb. - e

Porró-Enos, ápr. 13. (Az "Egyetértés" tudósítása.) Időjárásunk reggeli változása már teljességgel a régi időjárásunkéhoz hasonlít. Még a szél, mely, megszűvén...

Elhaltak Budapesten 1882. ápr. 14. Petrics Károly 18 é. szülő VIII. k. német-s. agyurkoló. Kertai Péter 69 é. gombóczy VIII. k. német-s. agyurkoló.

SZÁNTÓI SAVANYUVIZ. Ezen kellemes, üdítő, egészséges savanyuviz friss töltésben kapható Fium István gyógyszeres-résznél, Budapesten, II. ker., fő-utca 64. szám és Batthyányi-utca 3. szám.

Table with columns: Station, Arrival, Departure. Lists train routes and schedules for various stations like Budapest, Pécs, Székesfehérvár.

Table with columns: Station, Arrival, Departure. Lists train routes and schedules for various stations like Budapest, Pécs, Székesfehérvár.

Termé ez az ege gadjia me város há kis hely...

Bárany Szent-Lőrinc, ápr. 12. (Az "Egyetértés" tudósítása.) A f. h. ó. 6. 7. és 8-iki fogók szomorú maradványai nálunk is feltűnően láthatók és érezhetők...

Elhaltak Budapesten 1882. ápr. 14. Petrics Károly 18 é. szülő VIII. k. német-s. agyurkoló. Kertai Péter 69 é. gombóczy VIII. k. német-s. agyurkoló.

SZÍNHÁZAK ÉS MULTSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, ápril 17-én. Masodszor: A bagdadi hercegnő. Színura 3 fev. Irtá Dumas Sand.

Table with columns: Station, Arrival, Departure. Lists train routes and schedules for various stations like Budapest, Pécs, Székesfehérvár.

Table with columns: Station, Arrival, Departure. Lists train routes and schedules for various stations like Budapest, Pécs, Székesfehérvár.

Termé ez az ege gadjia me város há kis hely...

Ügyvédek, ápr. 12. (Az "Egyetértés" tudósítása.) Ápril 11-én kelt levelükben közölték, hogy az ügyvédek az ügyvédek...

Elhaltak Budapesten 1882. ápr. 14. Petrics Károly 18 é. szülő VIII. k. német-s. agyurkoló. Kertai Péter 69 é. gombóczy VIII. k. német-s. agyurkoló.

SZÍNHÁZAK ÉS MULTSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, ápril 17-én. Masodszor: A bagdadi hercegnő. Színura 3 fev. Irtá Dumas Sand.

Table with columns: Station, Arrival, Departure. Lists train routes and schedules for various stations like Budapest, Pécs, Székesfehérvár.

Table with columns: Station, Arrival, Departure. Lists train routes and schedules for various stations like Budapest, Pécs, Székesfehérvár.

Termé ez az ege gadjia me város há kis hely...

Ügyvédek, ápr. 12. (Az "Egyetértés" tudósítása.) Ápril 11-én kelt levelükben közölték, hogy az ügyvédek az ügyvédek...

Elhaltak Budapesten 1882. ápr. 14. Petrics Károly 18 é. szülő VIII. k. német-s. agyurkoló. Kertai Péter 69 é. gombóczy VIII. k. német-s. agyurkoló.

SZÍNHÁZAK ÉS MULTSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, ápril 17-én. Masodszor: A bagdadi hercegnő. Színura 3 fev. Irtá Dumas Sand.

Table with columns: Station, Arrival, Departure. Lists train routes and schedules for various stations like Budapest, Pécs, Székesfehérvár.

Table with columns: Station, Arrival, Departure. Lists train routes and schedules for various stations like Budapest, Pécs, Székesfehérvár.

Termé ez az ege gadjia me város há kis hely...

Bécsi tőzde ápril 15. A) Általános államadóság. B) A bírósági tanácsban képviselt királyi és országos államadóság. C) A magyar korona országainak államadóság.

Bécsi tőzde ápril 15. D) Földtérkép. kötv. 100 ft pp. E) Más közelemlők. F) Záloglevelek, jelzálog-kötvények és kötvények (100 ft pp).

Bécsi tőzde ápril 15. G) Előrejelzés. H) Különféle sorjegyek. I) Bankok részvényei.

Bécsi tőzde ápril 15. J) Különféle sorjegyek. K) Különféle sorjegyek. L) Különféle sorjegyek.

Bécsi tőzde ápril 15. M) Különféle sorjegyek. N) Különféle sorjegyek. O) Különféle sorjegyek.

Termé ez az ege gadjia me város há kis hely...

TEMESVÁRY MÓR. Szemüveget használók különös figyelmébe ajánljuk díszan díszre...

KÁVÉT minden post-állomásra szállítva, és vámszemből, utazóval, a legújabb, legkisebb, legkényelmesebb, legolcsóbb, legízesebb, legaromásosabb, legkényelmesebb, legolcsóbb, legízesebb, legaromásosabb.

Mindenemű gyomorjában szenvedőknek, különösen étvágytalanság és emésztési nehézségek ellen az epoly kellemes mint erősítő szab. gyomorerosító liqueur ajánljuk.

"THE GRESHAM" életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Ausztriai fiók: Budapest, Fer. József-tér 5. Bécs, Csisztrastne 1. sz. a Társaság házában.

OLAJTALANTOTT CACAO por alakban. KÜFFERLE JÓZSEF ÉS TÁRSÁTÓL. GYERMEKEKNEK minden életkorban (még csecsemőknek is) minden gyenge emésztési egyéneknek reggeli ajánlat.

Termé ez az ege gadjia me város há kis hely...

BUDAPESTI BUTOR-PARTÁRSULAT. ASZTALOS-ÉS KÁRPITOS-BUTOROK tulajdon készítmény, legjobb anyagból. Elváltak nagy fogyasztás mellett esélyes nyereséggel megelégedni, feltartván, hogy ezáltal t. ez. veszték száma nagybőveket s megfizethető munkáikat...

Kronoldri savanykút Budapest Radoscs és Kanyay-nál Konyaherege-utca. Legfinomabb minőségű halhólyag övszer tucatszár 2-6 ft-ig, női különlegességek ára 4 ft-ig.

LÉVAY JÓZSEF ÖSSZEK. KÖLTÉMÉNYEI. A KÖLTŐ ARCZKÉPEVEL. KET KÖTET. Ára füzve 3 ft 60 kr. Diszkrétben 5 forint.

PRESERVATIVS (még) szőlő és halhólyagokat utazatoknál 2-5 ft-ig, párisi higiénikusokat használni utasítással 2-4 ft-ig, gummi különlegességek stb. utánnal mellett pontosan, vagy az öszeg beküldése után, discreto alatti, börtönben bérmentve küld.

HIRDETMEY. Alulírott fogalmi igazgatóság ezennel tudomásra hozza, hogy a Budapest és Vác közötti közlekedésre szülő menetjövét jegyeknek árát, és pedig az I. osztályúkékat 1 ft 20 krra, az II. osztályúkékat pedig 0,50 krra, az III. osztályúkékat pedig 0,25 krra, az IV. osztályúkékat pedig 0,10 krra, az V. osztályúkékat pedig 0,05 krra, az VI. osztályúkékat pedig 0,02 krra, az VII. osztályúkékat pedig 0,01 krra, az VIII. osztályúkékat pedig 0,005 krra, az IX. osztályúkékat pedig 0,002 krra, az X. osztályúkékat pedig 0,001 krra, az XI. osztályúkékat pedig 0,0005 krra, az XII. osztályúkékat pedig 0,0002 krra, az XIII. osztályúkékat pedig 0,0001 krra, az XIV. osztályúkékat pedig 0,00005 krra, az XV. osztályúkékat pedig 0,00002 krra, az XVI. osztályúkékat pedig 0,00001 krra, az XVII. osztályúkékat pedig 0,000005 krra, az XVIII. osztályúkékat pedig 0,000002 krra, az XIX. osztályúkékat pedig 0,000001 krra, az XX. osztályúkékat pedig 0,0000005 krra, az XXI. osztályúkékat pedig 0,0000002 krra, az XXII. osztályúkékat pedig 0,0000001 krra, az XXIII. osztályúkékat pedig 0,00000005 krra, az XXIV. osztályúkékat pedig 0,00000002 krra, az XXV. osztályúkékat pedig 0,00000001 krra, az XXVI. osztályúkékat pedig 0,000000005 krra, az XXVII. osztályúkékat pedig 0,000000002 krra, az XXVIII. osztályúkékat pedig 0,000000001 krra, az XXIX. osztályúkékat pedig 0,0000000005 krra, az XXX. osztályúkékat pedig 0,0000000002 krra, az XXXI. osztályúkékat pedig 0,0000000001 krra, az XXXII. osztályúkékat pedig 0,00000000005 krra, az XXXIII. osztályúkékat pedig 0,00000000002 krra, az XXXIV. osztályúkékat pedig 0,00000000001 krra, az XXXV. osztályúkékat pedig 0,000000000005 krra, az XXXVI. osztályúkékat pedig 0,000000000002 krra, az XXXVII. osztályúkékat pedig 0,000000000001 krra, az XXXVIII. osztályúkékat pedig 0,0000000000005 krra, az XXXIX. osztályúkékat pedig 0,0000000000002 krra, az XL. osztályúkékat pedig 0,0000000000001 krra, az XLI. osztályúkékat pedig 0,00000000000005 krra, az XLII. osztályúkékat pedig 0,00000000000002 krra, az XLIII. osztályúkékat pedig 0,00000000000001 krra, az XLIV. osztályúkékat pedig 0,000000000000005 krra, az XLV. osztályúkékat pedig 0,000000000000002 krra, az XLVI. osztályúkékat pedig 0,000000000000001 krra, az XLVII. osztályúkékat pedig 0,0000000000000005 krra, az XLVIII. osztályúkékat pedig 0,0000000000000002 krra, az XLIX. osztályúkékat pedig 0,0000000000000001 krra, az L. osztályúkékat pedig 0,00000000000000005 krra, az LI. osztályúkékat pedig 0,00000000000000002 krra, az LII. osztályúkékat pedig 0,00000000000000001 krra, az LIII. osztályúkékat pedig 0,000000000000000005 krra, az LIV. osztályúkékat pedig 0,000000000000000002 krra, az LV. osztályúkékat pedig 0,000000000000000001 krra, az LVI. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000005 krra, az LVII. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000002 krra, az LVIII. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000001 krra, az LIX. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000005 krra, az LX. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000002 krra, az LXI. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000001 krra, az LXII. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000005 krra, az LXIII. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000002 krra, az LXIV. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000001 krra, az LXV. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000005 krra, az LXVI. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000002 krra, az LXVII. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000001 krra, az LXVIII. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000005 krra, az LXIX. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000002 krra, az LXX. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000001 krra, az LXXI. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000005 krra, az LXXII. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000002 krra, az LXXIII. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000001 krra, az LXXIV. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000005 krra, az LXXV. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000002 krra, az LXXVI. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000001 krra, az LXXVII. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000005 krra, az LXXVIII. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000002 krra, az LXXIX. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000001 krra, az LXXX. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000005 krra, az LXXXI. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000002 krra, az LXXXII. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000001 krra, az LXXXIII. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000005 krra, az LXXXIV. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000002 krra, az LXXXV. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000001 krra, az LXXXVI. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000000005 krra, az LXXXVII. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000000002 krra, az LXXXVIII. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000000001 krra, az LXXXIX. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000000005 krra, az LXXXX. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000000002 krra, az LXXXXI. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000000001 krra, az LXXXXII. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000000005 krra, az LXXXXIII. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000000002 krra, az LXXXXIV. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000000001 krra, az LXXXXV. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000000000005 krra, az LXXXXVI. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000000000002 krra, az LXXXXVII. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000000000001 krra, az LXXXXVIII. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000000000005 krra, az LXXXXIX. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000000000002 krra, az LXXXXX. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000000000001 krra, az LXXXXXI. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000000000005 krra, az LXXXXXII. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000000000002 krra, az LXXXXXIII. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000000000001 krra, az LXXXXXIV. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000000000000005 krra, az LXXXXXV. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000000000000002 krra, az LXXXXXVI. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000000000000001 krra, az LXXXXXVII. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000000000000005 krra, az LXXXXXVIII. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000000000000002 krra, az LXXXXXIX. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000000000000001 krra, az LXXXXXX. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000000000000005 krra, az LXXXXXXI. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000000000000002 krra, az LXXXXXXII. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000000000000001 krra, az LXXXXXXIII. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000000000000000005 krra, az LXXXXXXIV. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000000000000000002 krra, az LXXXXXXV. osztályúkékat pedig 0,00000000000000000000000000000000000001 krra, az LXXXXXXVI. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000000000000000005 krra, az LXXXXXXVII. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000000000000000002 krra, az LXXXXXXVIII. osztályúkékat pedig 0,000000000000000000000000000000000000001 krra, az LXXXXXXIX. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000000000000000005 krra, az LXXXXXXX. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000000000000000002 krra, az LXXXXXXXI. osztályúkékat pedig 0,0000000000000000000000000000000000000001 krra, az LXXXXXXXII. osztályúkékat pedig 0,005 krra, az LXXXXXXXIII. osztályúkékat pedig 0,002 krra, az LXXXXXXXIV. osztályúkékat pedig 0,001 krra, az LXXXXXXXV. osztályúkékat pedig 0,0005 krra, az LXXXXXXXVI. osztályúkékat pedig 0,0002 krra, az LXXXXXXXVII. osztályúkékat pedig 0,0001 krra, az LXXXXXXXVIII. osztályúkékat pedig 0,005 krra, az LXXXXXXXIX. osztályúkékat pedig 0,002 krra, az LXXXXXXXX. osztályúkékat pedig 0,001 krra, az LXXXXXXXXI. osztályúkékat pedig 0,0005 krra, az LXXXXXXXII. osztályúkékat pedig 0,0002 krra, az LXXXXXXXIII. osztályúkékat pedig 0,0001 krra, az LXXXXXXXIV. osztályúkékat pedig 0,005 krra, az LXXXXXXXV. osztályúkékat pedig 0,002 krra, az LXXXXXXXVI. osztályúkékat pedig 0,001 krra, az LXXXXXXXVII. osztályúkékat pedig 0,0005 krra, az LXXXXXXXVIII. osztályúkékat pedig 0,0002 krra, az LXXXXXXXIX. osztályúkékat pedig 0,0001 krra, az LXXXXXXXX. osztályúkékat pedig 0,005 krra, az LXXXXXXXXI. osztályúkékat pedig 0,002 krra, az LXXXXXXXII. osztályúkékat pedig 0,001 krra, az LXXXXXXXIII. osztályúkékat pedig 0,0005 krra, az LXXXXXXXIV. osztályúkékat pedig 0,0002 krra, az LXXXXXXXV. osztályúkékat pedig 0,0001 krra, az LXXXXXXXVI. osztályúkékat pedig 0,005 krra, az LXXXXXXXVII. osztályúkékat pedig 0,002 krra, az LXXXXXXXVIII. osztályúkékat pedig 0,001 krra, az LXXXXXXXIX. osztályúkékat pedig 0,0005 krra, az LXXXXXXXX. osztályúkékat pedig 0,0002 krra, az LXXXXXXXXI. osztályúkékat pedig 0,0001 krra, az LXXXXXXXII. osztályúkékat pedig 0,005 krra, az LXXXXXXXIII. osztályúkékat pedig 0,002 krra, az LXXXXXXXIV. osztályúkékat pedig 0,001 krra, az LXXXXXXXV. osztályúkékat pedig 0,0005 krra, az LXXXXXXXVI. osztályúkékat pedig 0,0002 krra, az LXXXXXXXVII. osztályúkékat pedig 0,0001 krra, az LXXXXXXXVIII. osztályúkékat pedig 0,005 krra, az LXXXXXXXIX. osztályúkékat pedig 0,002 krra, az LXXXXXXXX. osztályúkékat pedig 0,001 krra, az LXXXXXXXXI. osztályúkékat pedig 0,0005 krra, az LXXXXXXXII. osztályúkékat pedig 0,0002 krra, az LXXXXXXXIII. osztályúkékat pedig 0,0001 krra, az LXXXXXXXIV. osztályúkékat pedig 0,005 krra, az LXXXXXXXV. osztályúkékat pedig 0,002 krra, az LXXXXXXXVI. osztályúkékat pedig 0,001 krra, az LXXXXXXXVII. osztályúkékat pedig 0,0005 krra, az LXXXXXXXVIII. osztályúkékat pedig 0,0002 krra, az LXXXXXXXIX. osztályúkékat pedig 0,0001 krra, az LXXXXXXXX. osztályúkékat pedig 0,005 krra,